



Сотрудники Следственного управления возложили цветы к памятнику-монументу «Воинам-северянам, павшим в годы Великой Отечественной войны 1941-1945 гг.»



Сотрудники Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу почтили память погибших минутой молчания и возложили цветы к памятнику-монументу «Воинам-северянам, павшим в годы Великой Отечественной войны 1941-1945 гг.», у которого зажжен Вечный Огонь.

9 мая 2022 года офицеры управления и члены их семей выйдут на праздничное шествие «Бессмертный полк» с портретами родственников-фронтовиков. Мероприятие объединяет всех неравнодушных к подвигу советских солдат во время Великой Отечественной войны и желающих сохранить память о доблести и героизме народа для будущих поколений.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

Изображения



06 Мая 2022

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1681202>